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NEGATIV-Ausldser

+ 12 Volt
1.) Orange
2.) WeiB (gibt das schliessen-Signal) je nach Automarke, muss mit einem Messgerat
am Relais gemessen werden welches Kabel fur das
3.) Gelb schliessen-Signal ist!!
4.) Orange/Schwarz
5.) Schwarz/WeiR (gibt das 6ffnen-Signal) je nach Automarke, muss mit einem Messgerat
am Relais gemessen werden welches Kabel fir das
6ffnen-Signal
6.) Schwarz/Gelb ist!!
- 12 Volt Masse

Kabel Nr.: 1 + 4 werden nicht benétigt, Kabel Nr.: 2 muss an das Kabel fur das schliessen-Signal
angeschlossen werden (mit Messgeréat messen) Kabel Nr.: 3 + 6 missen an Masse - 12 Volt
angeschlossen werden, Kabel Nr.: 5 muss an das Kabel fur das 6ffnen-Signal angeschlossen werden
(mit Messgerat messen)



